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Almanya'da yapılan bir anket, Almanların çoğunun, askeri bir saldırı olması halinde eline silah alıp 
ülkeyi savunmaya hazır olmadığını ortaya koydu.

Forsa araştırma şirketinin RTL/NTV televizyon kanalları için yaptığı ankette, "askeri saldırı 
olduğunda eline silah alarak Almanya'yı savunmaya hazır olup olmayacağına" ilişkin bir soruya 
katılımcıların yüzde 59'u "muhtemelen hayır" veya "kesinlikle hayır" yanıtını verdi.

Ankete katılanların yüzde 38'i bu soruyu "kesinlikle" veya "muhtemelen" hazır olduğu şeklinde 
yanıtladı.
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